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            Goran Eror, novinar Radio televizije Vojvodine, po ko zna koji put je bio konferansije na
jednom poljoprivrednom skupu. U potpunosti upućen u poljoprivredne prilike, više puta
nagrađen, a lane i titulom najbolje agrarnog novinara, i na skupu posvećenom mladim
zadrugarima u Srpskom Itebeju, ocenio je u najkraćem, najavljujući glavne govornike, trenutno
stanje u zadrugarstvu Vojvodine i Srbije.

      

               - Čast mi je da vas pozdravim na ovom veoma važnom skupu za Banat, Vojvodinu i
našu Srbiju. Naime, Zadružni savez Vojvodine organizuje PRVU LETNJU ZADRUŽNU ŠKOLU
- SRPSKI ITEBEJ 2020. godine. S obzirom na činjenicu da zadruga „Mrkšićevi salaši“ u
mnogim segmentima može poslužiti za primer, ne čudi što je prva Letnja zadružna škola
organizovana upravo ovde, u zadruzi koja je očuvala ovu sredinu i mladima u Srpskom Itebeju
dala šansu za ostanak na kućnom pragu. Naravno, još mnogo zadruga u Vojvodini mogu se
pohvaliti odličnim rezultatima, a da je svaka zadruga okosnica razvoja sela, kao moto,
konstantno ističe Radislav Jovanov, prvi čovek Zadružnog saveza Vojvodine, od koga je potekla
i ideja da se o zadrugarstvu uči.
               Najavljujući Mladena Petrkovića, pomoćnika pokrajinskog sekretara za poljoprivredu,
Eror je podsetio:  
               - Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo u prethodnom
periodu učinio je ogroman iskorak time što je prepoznao značaj zemljoradničkih zadruga i
opredelio za njihovo subvencionisanje konkretna sredstva, koja su decenijama izostajala.
Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu po prvi put je 2017. godine predvideo zemljoradničke
zadruge kao korisnike bespovratnih sredstava i do današnjeg dana ulaganja u zadruge nisu
prestala.
               Najavljući obraćanje ministra zaduženog za regionalni razvoj u Vladi Republike Srbije,
gospodina Milana Krkobabića, koga je zamolio da svečano otvori prvi Letnju zadružnu školu u
Srpskom Itebeju, Goran je konstatovao:
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               - Zemljoradničke zadruge su do pre nekoliko godina bile zapostavljena kategorija u
agraru, a danas predstavljaju reprezentativnog partnera za lokalne samouprave, pokrajinu i
državu. Udruživanje malih i srednjih poljoprivrednika postalo je imperativ, a uz pomoć
bespovratnih sredstava, mladi ljudi konačno udruženi vide svoju perspektivu u selima širom
Srbije. Sve to ostvarilo se zahvaljujući naporima i viziji ministra zaduženog za regionalni razvoj
čija je velika zasluga što je projekat 500 zadruga u 500 sela opravdao sva očekivanja.

  

   

 2 / 2


